Lundi 20 avril
Calcul
Activités de recherche page 124
Cf feuille annexe

Grammaire
Pour commencer p 82
· Lis ces 2 textes et compare-les.
Les 2 textes racontent           2 histoires différentes.
                                               la même histoire.

Recopie 5 phrases négatives et entoure les mots exprimant la négation (les phrases sont soit dans le texte 1 soit dans le texte 2).
Ex : Ce jour-là, je n’avais vraiment pas le moral.
Texte 1 : 
La nuit n’allait plus tarder à tomber.
Je n’ai pas tout de suite reconnu…
N’était-ce pas un billet de loterie ?
Je n’en croyais pas mes yeux.
Texte 2 : 
Je n’avais aucune envie de sortir de chez moi.
Un peu d’exercice ne pouvait pas me faire de mal.
Je n’ai pas hésité à le ramasser.
Je n’avais jamais eu de chance.
La chance ne m’avait pas oubliée !
[bookmark: _Hlk36982539]Recopie les phrases affirmatives qui correspondent aux phrases négatives (les phrases sont soit dans le texte 1 soit dans le texte 2).
Ex : Ce jour-là, je n’avais vraiment pas le moral.       Ce jour-là, mon moral était au plus bas.
Texte 1 : 
La nuit n’allait plus tarder à tomber.       Il allait bientôt faire nuit.
Je n’ai pas tout de suite reconnu…        je me suis d’abord demandé…
N’était-ce pas un billet de loterie ?        S’agissait-il d’un billet de loterie ? 
Je n’en croyais pas mes yeux.        J’avais vraiment du mal à y croire.
Texte 2 : 
Je n’avais aucune envie de sortir de chez moi.         Je serais bien restée toute la journée chez moi. 
Un peu d’exercice ne pouvait pas me faire de mal.       Un peu d’exercice me ferait du bien.
Je n’ai pas hésité à le ramasser.        Sans hésiter, je l’ai ramassé.
Je n’avais jamais eu de chance.        J’avais toujours manqué de chance.
La chance ne m’avait pas oubliée !        La chance m’avait souri !

Relève dans les 2 textes tous les mots qui expriment la négation.
ne (n’) pas
ne (n’) plus
ne (n’) aucune
ne (n’) jamais

Géométrie
Activités de recherche page 156
Cf feuille annexe

Orthographe
Ex 1 p 134
Sur la place provençale un parasol rouge s’étale. La chaleur est étouffante pour la commerçante qui attend avec courage les touristes de passage.
La marchande de glaces s’énerve et s’agace devant ce garçon indécis qui n’a toujours pas choisi entre cerise, citron et cassis.
Hélas ! À cet instant précis, François renonce, annonçant que de toute façon, la glace ça fond ! Et qu’il préfère les macarons…
Mardi 21 avril
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Lexique
Pour commencer p 62
Mots génériques ( = mots appartenant à la même catégorie, au même ensemble).
Compléter la liste des mots génériques
· des aliments : viandes, poissons, légumes, fruits, boissons
· des viandes : lapin, pigeon, coq, perdrix, mouton, bœuf, veau
· des légumes : haricot, carotte, pomme de terre, petits pois
· des poissons : brochet, truite, goujon, saumon
· des fruits : poire, pomme, melon
Ecrire une phrase concernant les boissons que l’ogre peut boire.
Pour éviter que ce gourmand phénoménal ne s’étrangle ou ne s’étouffe, des boissons avaient été prévues, vins, champagnes, eaux pétillantes, cidre, jus de fruits.
Ecrire une phrase concernant les desserts que l’ogre peut manger.
Pour terminer le repas, des desserts avaient été posés sur la table, pièces montées, mousses au chocolat, riz au lait, tartes aux fruits, iles flottantes, glaces et sorbets.

Numération
Activités de recherche page 106 (sauf question 2)
1. Léa a mangé  de la pizza.
Mélissa a mangé  de la pizza.
2. Non fait
3. a = u = u ; b = u ; c = u =  u ; d =  u ; e =  u ; f =  u
Orthographe
Ex 1 p 126
Les célèbres musiciens jouent dans des costumes noirs.
Les nouvelles cuisinières épluchent les savoureux poireaux.
Ces morceaux de rock sont absolument géniaux.
Les voyageurs curieux visitent les palais royaux.

Problèmes
Activités de recherche page 103 
1. Au printemps, la durée du jour augmente.
En automne, la durée du jour diminue.

2. La durée du jour est égale à 12 heures le 20 mars et le 20 septembre. Ces dates correspondent bien aux équinoxes de printemps et d’automne.

3. La durée du jour est la plus importante le 20 juin, solstice d’été ( durée du jour = 16 heures)
La durée du jour est la moins importante le 20 décembre, solstice d’hiver (durée du jour = 8 heures et 30 minutes).

Jeudi 22 avril
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Orthographe
Ex 2 p 126
Ces élèves grincheux ne sont pas des camarades très agréables.
Les vieux éleveurs achètent des nouveaux chevaux.
Des animaux bien nourris sont des animaux heureux.
Aujourd’hui, ces journaux proposent des numéros spéciaux.

Mesure
Activités de recherche page 74 (sauf question 3)
1. Un verre d’eau pèse moins d’1kg.
2. mg = milligramme
Léa doit prendre 2 cachets de 500 mg car 2X500 mg = 1 000 mg = 1 g
g = gramme
dg = décigramme
cg = centigramme
dag = décagramme
hg = hectogramme

1 kg = 1 000 g
1 hg = 100 g
1 dag = 10 g
1 g = 10 dg = 100 cg = 1 000 mg

Orthographe
Ex 2 p 135
Le remplaçant a traversé la cour puis il est entré dans la classe. Il avait une allure étrange.
Il portait une guitare accrochée par une sangle, un gilet de coton gris avec une girafe en écusson, un genre de caleçon en guise de pantalon. Il a grimpé sur l’estrade en grimaçant.
Puis il nous a regardés longuement. Parfois il fronçait les sourcils. Parfois il se grattait le genou gauche. Il a ouvert son cartable, en a sorti une gomme, trois crayons et une orange. Puis il nous a lancé gaiement : « Comment ça va ? »
Vendredi 23 avril
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Lexique
Ex 1  p 62
a) Damien apporte les fourchettes, les cuillères et les couteaux sur la table.
          Une fois les couverts posés, il s’occupera des verres.
b) Le menuisier a aiguisé sa scie et son rabot, puis il a posé ses outils sur l’établi
c) Le chef aimait avoir tous ses ustensiles sous la main : couteaux, louches et passoires étaient rangés dans un pot sur son plan de travail. 
d) [bookmark: _GoBack]Pendant la panne d’électricité, nous n’avions plus de micro-ondes ni de plaques électriques, plus de télévision ni d’ordinateur! C’est difficile de vivre sans tous ces appareils modernes !
Grammaire
1 page 82
Il ne faisait pas très chaud ce matin.        Il faisait frais ce matin.
Je me sentais patraque        Je ne me sentais pas en forme.
et je n’avais pas envie de quitter mon lit.      et j’avais envie de rester au lit.
Il n’y avait plus de café dans la boîte       La boîte de café était vide
et en plus, la voiture n’a pas voulu démarrer !      et en plus, la voiture a refusé de démarrer !
Oui, vraiment, la journée commençait mal !    Non, vraiment, la journée ne commençait pas bien ! 

Mesure
1 et 2 page 75
1. Coq : 3 kg ; libellule : 2 g ; guêpe : 1 g ; mésange : 20 g ; chien : 15 kg
2. a) 3 kg = 3 000 g ; 40 dag = 400 g ; 5 hg = 500 g
b) 1 hg 2 dag = 120 g ; 1 kg 300 g = 1 300 g ; 3 kg 50 g = 3 050 g

Problèmes
1, 2, 3 et 4 page 103
1. La durée de la course est de 8 minutes.
2. Le nombre de battements de cœur de la personne au repos est de 60 battements de cœur par minute.
3. Le nombre maximal de battements de cœur pendant la course est de 155 battements de cœur par minute.
4. Le rythme cardiaque de cette personne redevient normal en 3 minutes.
